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Ruské údery zničily odpalovací zařízení Patriot a radar
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Ruská armáda se zaměřila na další ukrajinský systém
protivzdušné obrany dlouhého dosahu MIM-104 Patriot
kyjevských sil, oznámilo ministerstvo obrany 20. července.

„Operačně-taktické letectví, bezpilotní prostředky a raketová vojska a
dělostřelectvo ruských skupin sil zapojily dvě odpalovací zařízení a
jednu radarovou stanici AN/MPQ-65 amerického systému Patriot SAM
[raketa země-vzduch]. a shluky nepřátelské pracovní síly a vojenské
techniky ve 113 oblastech,“ uvedlo ministerstvo na svém denním
briefingu.

Ministerstvo neupřesnilo, kdy a kde přesně byl systém Patriot zaměřen.
Videozáznamy ukazující ruské útoky na tak cenné ukrajinské cíle se
obvykle objeví online během několika dní.

Ukrajinská média přes noc informovala o sérii ruských úderů čtyřmi
taktickými balistickými střelami Iskander-M a 17 sebevražednými drony
typu Geran. Zásahy byly hlášeny v regionech Charkov, Poltava, Sumy
a Černihiv. Systém mohl být zaměřen na jeden z těchto regionů.

Ukrajina loni obdržela dva systémy Patriot a dvě odpalovací zařízení z
Německa a další systém ze Spojených států se dvěma dalšími
odpalovacími zařízeními, které věnovalo Nizozemsko. Systémy byly
směsí PAC-2 a PAC-3. Většina těchto systémů již byla poškozena nebo
zničena ruskou armádou.

Velitel ruských sil protivzdušné a protiraketové obrany generálporučík
Andrej Semjonov v nedávném článku kritizoval výkon systému Patriot
na Ukrajině a uvedl, že systém protivzdušné obrany se nedokázal
ochránit ani sám sebe.
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Přesto kyjevský režim posledních několik měsíců prosil své spojence
na Západě, aby dodali jeho silám další systémy Patriot.

V reakci na tyto požadavky Spojené státy, Německo a Rumunsko v
posledních měsících přislíbily dodávku systému Ukrajině. Další země
jako Nizozemsko, Dánsko, Norsko a Španělsko uvedly, že poskytnou
další rakety.

 
 


